

# 大 钢 日 报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第 12438 期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2022年12月7日 星期三

农历壬寅年十一月十四

## 太钢党员干部职工收听收看江泽民同志追悼大会

本报讯(记者 申文丽 孙敬 陈昕)12月6日上午10时,党中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委在北京人民大会堂隆重举行江泽民同志追悼大会。太钢集团广大党员、干部、职工群众认真收听收看了大会直播,深切悼念江泽民同志。

江泽民同志11月30日在上海逝世,享年96岁。连日来,太钢集团广大党员、干部、职工群众沉浸在悲痛之中,以多种形式表达敬意和哀思。江泽民同志是我党我军我国各族人民公认的享有崇高威望的卓越领导人,伟大的马克思主义者,伟大的无产阶级革命家、政治家、军事家、外交家,久经考验的共产主义战士,中国特色社会主义伟大事业的杰出领导者,党的第三代中央领导集体的核心,“三个

代表”重要思想的主要创立者。担任中共中央总书记期间,他高度重视钢铁工业的改革发展和产业工人的成长进步,曾视察过包括太钢在内的多家重点钢铁企业,慈祥的面庞、感人的激励都如昨日般音容宛在。

太钢集团经理助理级以上领导怀着十分沉痛的心情,收看追悼大会直播,深切缅怀江泽民同志的丰功伟绩和崇高风范,认真聆听中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平同志所致的悼词。大家表示,对江泽民同志最好的告慰,就是更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在新时代新征程上继续踔厉奋发、勇毅前行。要化悲痛为力量,把对江泽民同志的悼念转化为贯彻落实党的二十大精神的实际行动,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,全面对标找差,围绕强化流程管理和基础管理,加快提高体系能力,决战十二月、创造新业绩,为中国宝武建设产品卓越、品牌卓著、创新领先、治理现代的世界一流企业做出更大贡献。

太钢炼钢一厂副厂长陈志刚说,1990年1月22日,时任中共中央总书记、中央军委主席的江泽民同志来到太钢,与干部职工一道,为我们民族不锈钢工业的发展总结经验、寻找路子,带来了党中央的深切关怀。继承遗志、继往开来。我们要化悲痛为力量,脚踏实地落实“三降两增”工作要求,在全方位实施成本最低最优经济运行模式的同时,扎实推进“三品”战略,围绕客户在**高强、耐蚀、低碳、绿色**等方面的特殊需求,加大特色产品的开发力度,为把太钢建成中国宝武**不锈钢产业一体化运营**的旗舰平台公司和全球最具竞争力**不锈钢全产业链高科技企业**不懈奋斗。

收看追悼大会后,宝武环科山西**不锈钢渣作业区**作业长史雪峰的心情久久不能平静,走上雄伟高大的渣场城墙,回忆起江泽民同志曾经在这里视察时的情景。“江泽民同志虽然离开了我们,但他尊重劳动、关心群众的优秀品格和高尚风范永远教育和激励一代又一代渣场人,树牢群众观点,贯彻群众路线,尊重人民首创精神,把一心为公、艰苦创业的工人阶级主人翁精神发扬和传承好,为太钢固废不出厂和实现固废高值化利用贡献力量。”史雪峰说。

太钢炼钢二厂职工王伟说:“1990年1月,江泽民同志到太钢视察时,勉励我们要发扬一心为公、艰苦创业的工人阶级主人翁精神,把太钢办成第一流的社会主义企业。我们太钢人深受鼓舞,倍感振奋。现在,宝武确立了创建世界一流伟大企业的奋斗目标,我们要化悲痛为力量,立足岗位、创新创效,多炼钢、炼好钢,撸起袖子加油干,为把太钢建设成为全球**不锈钢业引领者**贡献智慧和力量。”

太钢焦化厂运焦作业区党支部书记、副主管李铭说,我们要化悲痛为力量,以实际行动表达悼念,坚持“一切成本皆可降”的理念,对标创新,多角度强化工艺流程、指标管理,千方百计增效益,争分夺秒出实绩,努力实现质量与成本的综合最优,确保全年任务顺利完成。

江泽民同志是我党我军我国各族人民公认的享有崇高威望的卓越领导人,伟大的马克思主义者,伟大的无产阶级革命家、政治家、军事家、外交家,久经考验的共产主义战士,中国特色社会主义伟大事业的杰出领导者,党的第三代中央领导集体的核心,“三个代表”重要思想的主要创立者

## 江泽民同志在太钢

1990年1月22日,在新春即将到来之际,正在山西考察的江泽民同志来到太钢集团,看望慰问干部职工,了解企业生产经营情况。

在公司办公楼一楼接待室,江泽民同志同太钢领导座谈,听取太钢情况汇报和当前面临的主要困难。期间,江泽民同志几次插话,询问一些具体问题,并对问题的解决指出了方向。听完汇报后,江泽民同志与太钢领导一一握手,并在公司办公大楼前合影留念。



江泽民同志在十八宿舍主楼前同太钢领导亲切握手。

在**不锈钢炼钢车间**,江泽民同志详细了解生产、技术、产品和市场情况,他指出,产业工人有着很高的社会主义觉悟,养成了严格的组织性、纪律性,只要我们全心全意依靠工人阶级,进一步激发他们的主人翁责任感和创造精神,并不断巩固工农联盟,我们就一定能克服前进道路上的任何困难,建设好我们的社会主义国家。

迎江泽民同志的到来。  
太钢第三炼钢厂职工列队欢



在太钢渣场,江泽民同志看望慰问全球保护及改善环境卓越成果全球五百佳、全国著名劳动模范李双良,听取渣场情况介绍,对李双良一心为公、艰苦创业,带领一班人,整治渣山,变废为宝的壮举给予高度评价,勉励干部职工要学习李双良的工人阶级主人翁精神,弘扬勤俭持家、勤俭办企业的风气,不尚空谈,用劳动和汗水为国家、为社会、为人民多做奉献。江泽民同志欣然为太钢题词:“学习李双良同志一心为公、艰苦创业的工人阶级主人翁精神,把太钢办成第一流的社会主义企业。”



江泽民同志听取全国劳动模范李双良介绍治渣情况。

学习李双良同志一心为公  
艰苦创业的工人阶级主  
人公精神把太钢办成第  
一流的社会主义企业

江泽民  
一九九〇年  
元月二十日

1990年1月22日,江泽民同志到太钢考察并题词:“学习李双良同志一心为公、艰苦创业的工人阶级主人翁精神,把太钢办成第一流的社会主义企业。”